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CATALOGUE

VENTE AL'EN^N
PAR

OCTAVE LEMIEUX & Cie

DUNB

BIBLIOTHÈQUE
COMPRENANT PRÈS DE

%000 VOLUMES
D'Hîstoire, Littérature, Poésie, Architectures,

Dictionnaire, Théologie.

Avec -une collection d'Ouvrages Canadiens très choisis

Vente à l'Enchère MERUEEDI, le 11 DECEMBRE 18c!9 aux salles
LEMIEUX & OIE, Mît'd rue et Faubourg 8t-Jean,' Québec.

Visible le jour de vente de 9 heures du matin à 5 heures du soir.

LA VENTE COMMENCERA A Ti HEURES P. M.

Oct. Lemieux & Cie.,

JEncanteurs.

QUÉBEC
TYPOGRAPHIE C. DARVEAC

1889

V

^

—>-~=5;^t^'^



Ne

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11



CATALOGUE

No.

1 Les missions catholiques, 1877-78.

2 Ferland—Histoire du canada, 1861. 2 vols.

3 Vaillant—Vie des saints.

Bégin—Règle de foi.

4 L'ange conducteur.

Recueil de cantiques.

Trois hommes de cœur.

5 Actes des apôtres modernes, ou missions catholiques. 4 vols.

6 La sainte Bible 4 vols.

7 Imitation du Sacré-Cœur.

Merveilles dans l'Eucharistie.

Bible illustrée, 2 vols.

Paroissien noté.

8 Le Saint Cœur de Jésus.

La vie de M. Prévost.

La nouvelle année eucharistique.

Mois dea âmes du purgatoire.

9 Les Délices eucharistiques.

Vie de St. Joseph.

Préparation à la mort.

Voie de l'Amour Divin et trois autres volumes.

10 La Semaine religieuse, 6 volumes (broché).

11 Buies—Le Saguenay.

L'Abbé Auger—Explication des évangiles.

La Vie de Marie Lataste, religieuse du Sacré-Cœur, 3 vols.
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No.

12 Vie de la Sœur de la Nativité 2 vols.

Vie de St. Louis de Gonzague.

Vie de St. Alphonse de Liguo;*!.

13 Lot de onze volumes.

14 Perreault—Histoire du Canada en 5 parties.

15 Le Tour du monde. Nouveau journal des voyages, publié

sous la direction de M. Edouard Charton. Depuis sa

fondation jusqu'à nos jours, 1860-1888. Edition illus-

trée contenant plus de 22,000 gravures par les meilleurs

artistes. 55 vols, brochés coûtant 13 francs le volume.
16 Duranton—Cours de droit français. In-8, Paris 1825,

22 vols, reliés.

17 Weld—Voyages au Canada en 1795, 1796, 1797. 3 vols

reliés.

18 Le costume historique, cinq cents planches ; trois cents

en couleurs, or et argent, deux cents en camaïeu. Types
principaux du vêtement, etc., etc., la parure avec

de nombreux détails sur le mobilier, les armes, etc. pu-

blié sous la direction de M. A. Racinet avec des notes

explicatives et une introduction générale, des tables

et un glossaire. Ouvra d'une grande valeur. 20 car-

tons et un glossaire.

19 Journal des notaires et avocats. In-8, broché. Paris,

1838. 100 vols.

20 Dictionnaire de Bescherelle, 1887, richement relié. 4 vol

21 Aubry & Rau—Cours de droit civil français. Pg<^is, 1856,

relié, 7 vols.

22 Weld—Voyages au Canada, 1795-96-97, relié. 3 vols.

23 Labesse—L'homme et les animaux, richement relié et

illustré, in-8, Paris, 1885.

24 Le même ouvrage.

25 Le même ouvrage, broché.

26 Bleunard—Physique et Chimie, 233 figures, reliure de

luxe.
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27 Le même ouvrage,

28 Le môme ouvrage.

29 Le même ouvrage.

30 Le même ouvrage.

81 Labesse—La terre et les végétaux, 573 figures et quatre
planches, hors texte, relié.

32 Le même ouvrase.

33 Le même ouvrage.

34 le même ouvrage, broché.

85 Delille—Œuvres complètes, illustrées. Paris, 1832, 10 vols
richement reliées.

36 R. P. Pérousse — théologie dogmatique, demi chagrin,
Paris, 1857, 6 vols.'

37 Bergier—Dictionnaire de théologie, 4 volumes reliés.

38 L'abbé Dumas—Histoire de l'Eglise, 4 volumes, reliés.

39 Victor Hugo— Œuvres, nouvelle édition, ornée de vi-

gnettes. 20 volumes, in-8, brochés, édit. 1875.

40 Elisée Reclus — Géographie universelle — contanant un
grand nombre de gravures et de cartes en couleurs.
Paris, 1884. 14 volumes brochés.

41 Revue du notariat et de l'enregistrement. Paris, 1861 à
1886 inclusivement, broché. 27 vols

42 Etats-Unis et Canada. L'Amérique du Nord pittoresque,
ouvrage rédigé par une réunion d'écrivains américains
sous la direction de W. Cullen Bryant. Traduit, revu
et augmenté par Benedict Henry Revoil, illustré d'un
nombre considérable de gravures et d'une carte des
Etats-Unis, édition de luxe, brochée, in-qto,1880. Coû-
tant cinquante francs.

ARCHITECTURE.

43 Motifs d'ornements pour roses, rosaces et médaillons, un
carton.

.
'

(
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44 Le livre do l'architecture. Recueil fie planches clonnant la

division, symétrie et proportion des cinq ordres.

Ouvr}ii:fe précieux.

45 L'art architectural en France depuis François 1er jusqu'à

Louis XVI par Eugène Rouyer—Texte par Alfred

d'Arcel—Paris 1806. 2 vols.

46 Traité de perspective pratique, Paris 1881.

47 Portefeuille de Liénard, motifs inédits, applicables aux
arts industriels et soniptuaires.

48 L'Architecture en Belgi(iue, suite de 25 façades conçues

dans le goût de l'architecture belge du 16e siècle.

49 Le nouvel Opéra de Paris, sculpture ornementale, chapi-

teaux, tympans, pilastre, médaillons, couronnements.

Peintures décoratives.

Statues décoratives par Chs. Gamier, in folio, Paris 1876,

rare et d'une grande valeur. 3 vols.

50 Châteaux de la Renaissance— Monographie du Palai': de

Fontainebleau dessinée et gravée par Rodophe Pénaut,

in-folio, Paris, 1864, prix deux cents francs, 2 vols.

51 Les Saints Evangiles — traduction de Bossuet — les

grandes planches dessinées et gravées à l'eau forte par
M. Bida— édition in-folio de très grand luxe. Chez
Hachette, Paris, 1873.

62 Encyclopédie du dix-neuvièmesiècle—répertoire universel

des sciences, des lettres et des ar&s, avec la biographie

et de nombreuse gravures. 70 vols bro.

53 De Gaspé—Mémoire.

54 Lemoine—Québec Past and Présent.

55 W. Chapman—Les Québecquoise.

L'institut des Frères des Ecoles Chrétiennes,

Notre-Dame de Lourdes.

56 Gaume—Le nouveau testament.

57 Todiere—Philippe Auguste, vie.

Julien—Essai sur l'Emploi du temps.

Penard Labbé—Bienfaits du catliolicisme,

8 Un lot do livres d'histoires, etc.

1

1

1

1

vol.

vol.

vol,

vol

1 vol'
•

2 vols,

1 vol.

1 vol.

1 vol.

38 vols.
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69 Un lot (le brochures, rapports, otc.

A. Picturts(iue Canada, tlie country as it was aiul îs. Edite.!
ly Ciiorvrr. Munro (îraiit, D. D. of Queen's University
Kingston, ilhistrated with over five hundved enjrrav-
ingH, luilf niorocco. 2 vols.

B. Suite - Histoiro des Canadiens Français, relié, tranche
^o^^- H vols.

C. Atlas c(»Ionial par Henri Mages avec notices historiques
et géographiques, Paris 1887.

D. Spire Blondel, l'Art intime et le goût en Franco, graniniairo
de la curiosité, illustré do 25 planches hors texte et
200 vignettes, broché, prix à Paris vingt-cinq francs,

1 vol.
E. Le même ouvrage.

F. Alexandre Dumas, tils Ln Dame aux Camélias, illustra-

tions en couleur par A , -nch, édition de luxe. 1 vol.

G. Goethe Faust, préface et witroduction de H. Blaze de
Bury, 11 eaux-fortes, Paris 1880. i vol-

H. Paul Bonnetain—Le monde pittoresque et monumental
l'Extrême Orient, ouvrage illustré de nombreux dessins
d'après nature et aocompagné de trois cartes, Paris,

broché. "

1 ^^^j'

I. P. Villara—Le Monde Pittoresque et Monumental, l'An-
gleterre, l'Ecosse et l'Irlande, 4 cartes eu couleur et

000 gravures, Paris.

J. Sacher Masoch—Contes Juifs, Récits de famille, 28 hélio-

gravures hors texte, 100 dessins dans le texte par
Gérardin, Levy, Paris. j yQj

K. G. De Leris, le Monde Pittoresque et Monumental L'Ita-
lie du Nord, ouvrage illustré de nombreux dessins,

d'après nature. Paris, 1889. i vol
L. Stephen Liégeard,—La Côte d'Azur, richement illustré*

Paris, 1888. 1 vol
M. Le Dr Drolet La Syrie d'aujourd'hui, voyage dans là

Phénicie, le Liban et la Judée. 1875 à 1880. Ouvrac^e
contenant 364 gravures, une carte de la Palestine et

huit autres cartes. Paris, 1884. i vol.

i
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N. Vio do la Sœur Bourg,H)yH.~Méin.)ireH pa.ticuliors pour
servir à I'hi.stoiro do J'%liso do l'Amériquo du Nord.

2 vols. d«iui chagrin.
O. Vie <lo Madame do Youvillo, foiidutrico dea S(Burs do la

,
^-'''a'-'té. 2 vola, demi cha.rrin.

Vie do Melle Mance. 2 vols.
P. Escot—L'Auglotorre. le pays, les institutions, les nueurs.

'^ vols., demi chagrin
K. May-Histoire constitutionnelle de L'Angleterre, depuis

l'avènement de Georgu 111 17(jO à 1800.

2 vols., demi chagrin.
S. Œuvres coniplètes de Octave Crémazie.

Le même ouvrage.
j ^y|^ y^^

Do do il

Do do u

T. Œuvres complètes de l'Abbé H. R. Casgrain. 2 vols., br.
U. Lo même ouvrage.

V. Vio de la Sceurs Bourgooys. 2 vols., br
W. Vie de Mademoiselle Mance. 2 vok.'br
X. Lareau—Histoire de la Littérature canadienne

i^,«
^« dp do

K'' ^0 do. do^« do do do
Y. Les Jésuites Martyrs du Canada.

do do
do do

Z. Les Curiosités de l'exposition de 1889, Paris.
do do
do do
de* do
do do

A.O. Camille Debans, les Coulices de l'exposition
A.O. do do
B.O. La grande Charte en Angleterre.
C.O. Les fleurs de la poésie canadienne.
D.O. Guide dans l'Exposition.

E.O. Frechette les fleurs Boréales.

6 vols

6 vols.,

3 vols.

1!
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F.O. 1 lot volumos, jrravuros, hrophnrcn.

O.O. 2 livres (le pliiiis, I livre «le iinisi(|ue.

(10 Tassé— Les ( aiindieiis di; l'Ouest. 2 voIh

<il Tasehereuu— (hiiniifl acts IH74. 2 vol.s,

02 I^renii— llistoins «le lu litb'ratuve.

Lu Littérature ('aiiadieiine.

Mélanf^es «l'histoire, otc.

63 Laiiiothe— L(^ Cap aux ours.

Féval—Le Chevalier de Kéramour.

La Cavalière. LeMay—Tonkourou.
64 Les Mérn«)ires de Finette. L'Idiot. Rayon de solciL Pe-

tites l«;cture.s. ])i«)nne—Les Oiseaux du Canada.
65 La Ven^rtumce. s^avery. Madame de Itobier.

La Dame d'Entremont. Fiamma.

Flammariim—Astronomie populaire.

66 Buies—L'Outaouais. Gregory—En racontant.

Bibaud—Travaux sur l'Histoire du Canada (rare).

67 LeMay—L'Affaire Sougraine. Picounoo. Les Derniers

Sauvage.s. Le Guide du duelliste.

68 Les Braves-Coeurs. L'Aveugle de Bagnolet.

La Chasse Indienne. Le Petit Albert.

Laçasse—Une Mine. Le Bonhomme misère,

69 LeMay—Le Chien d'or. Tonkourou.

Darveau—Nos Hommes de Lettres.

Brunet—La Famille et ses traditions.

70 Le Premier Congrès Catholique.

Schoupe—Cours de religion.

Histoire de Marie Stuart.

Silvio Pellico. Mes prisons. Manuel d'horticulture.

71 Maurault— Histoire des Abénakis.

Faucher—Joies et Tristesses de la mer.

72 Proulx—A la Baie d'Hudson.

Routhier—A Travers l'Europe.

Premio-Real—Commerce entre l'Espagne et le Canada.

73 De Bellefeuille—Le Code Civil annoté 1879.

74 DeGaspé—Mémoires. Les Anciens Canadiens.



No.
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3 vols.

2 vols.

2 vols.

75 L'Abbé Jager—Histoire de l'Eglise.

Los Soirées Canadiennes J 861-2.

7^ Josephus Works
Summa philosophica par Russo.

77 Archives de la Bastille.

Baillairgé—Dictionnaire d'homonymes.
Jules Verne—Vie de Christophe Colomb.
L'Abbé Holmes—Conférences.

78 Le Cercle de fer. Lettres québecquoises.
L( Gaillard d'arrière de la Galathee.

Hygiène des goutteux. La Toison d'or.

Véron—Les Coulisses artistiques.

79 Lemoine—The Explorations of J. Oldbuck.
LeMay—Les Vengeances. L'Affaire Sougraine.
Béchard—Histoire de la paroisse de Saint-Augustin.
Trudelle—Paroisse de Charlesbourg.

79| L'Auberge du Soleil d'or.

Le Paradis des fous.

Fau.her—A la Veillée. Le château de Beaumanoir.
Larue—Histoire du Canada.

79f Casgrain~Au pays d'Evangélin-^

80 Les Bons romans.
14, 1

80| Romans anglais. 8 vols.

80| Vie de Saint-Frânçois-Xavier. 2 vols., reliés
81 Bescherelle-Dictâonnaire national de U langue française

2 volumes, m-folio i -ol chagrain, Paris, Î883
82 Collection de Documents manuscrits relatifs' à la Nouvelle

^'-^^l,
Québec 1884. 4 ^^j^ .^_^

80 Morgan-Fiographies of celebrated Canadians, gros in-8
rel.

°

84 F de Montigny-Histoire du droit Canadien,gros volume
m-8, rel.

85 L'abbé Gingras—Voyage en Orient, (rare) 2 vols in 8
86 Droit criminel Anglais, traduit et compilé par J. Crémazie'

avocat. Québec 1842, (très rare).
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87 Les TTrsolines do Québec, tomes I et II 2 in-S, rel. (rare).

88 Le Foyer Canadien, complet, avec les primes, (rare)

7 vols, in-8 rei

89 Bcscherelle—Granimaii-e national'^., gr. in-8, | chagrain.

90 Mgr Gaume—La Révolution, iu-8, 12 vols.

91 Descuret—La médecine des passions, ou les passions con-

sidérées dans leurs rapjjorts avec la religion les lois et

la ir.aladie, ni-8, rel. 2 vols.

92 Godescard—Vies des Saints pour tous les jours de l'année

in-8, ^ rel. en veau. 10 vols.

93 Institutiones Pliilosophicse ad usum Studio.sœ Juventutis

Québec, T. Cary et Cie., 1885.

94 L'Abbé Provanclier—Flore Canadienne, in-8, rel. en perc.

95 Catalogue de la bibliothèque du parlement, 1873 in 8.

Counnerce et navigation 1854 in 8.

Le Canada et l'Exposition Universelle de 1885 in 8.

90 Recensement des Canadas pour 1851-52-18G0-61 in-8 4 vols
97 Noël— Dictionnaire Français-Latin et Latin Français

in-8 2 vols.

98 Feller—Dictionnaire Historique continué sous la direction

de Heui-ion et augmenté de 1500 articles in-8 20 vols.

99 Newman—Histoire du développement de la doctrine chré-
tienne in-8, rel.

E. Keller—L'Encyclique du S Dec. 1884 et les Principes
de 1889, in-8 rel.

100 Groves, Greek & English Dictionary in-8 pi. rel.

Dominion annual register for 1879 in-8 perc.

Borthwick— History of the Montréal prison from 1874
to 188(3 in-8.

101 KjiBppelin—Cours de Physique in-8 rel.

Baillargé—Clef du TaV)leau Stéréomotrique in-8 perc.

Pagnuelo—Liberté religieuse en Canada in-8 perc.

] 02 Raynal—Hist. philosophique des deux Indes tome 9 rel,

Laurent—Bourdaloue in-8 cart.

ï I

^ 'il
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No.
Catalogue des livres de l'Abbé d'Orléans de Rothelin

avec les prix d'adjudication notés en marge, 1 vol relié

de 616 pages in-8.

103 D'argentan—Conférences sur les grandeurs de Dieu in-8

2 vols.

104 D'argentan—Conférences sur les grandeurs de Jésus-

Christ in-8. 2 vols.

105 Dictionnaire français anglais et anglais français par

Boyer in-8, percaline.

106 Mgr Deschamps—Les sociétés secrètes et la société, 2 in-8,

rel. en 1.

107 Jourdain—La Philosophie de St-Thomas d'Aquin, in-8,

rel. (rare même en Europe). 2 vols.

108 Card. Wiseman—Souvenirs sur les 4 derniers papes

in-8, rel.

Laurentie—De l'esprit chrétien dans les études in-8, rel.

R. P. Ventura—De l'origine des idées (réponse à M. de

Bonald) in-8, rel.

109 Coulin—L'année du pieux fidèle, in-18, rel. en mouton
grenat tr. rouge filet or (en bon ordre). 15 vols.

110 Coulin—La Virginité, in-18 même reliure 1 vol.

111 De Mirville—Des Esprits et de leurs manifestations di-

verses.

" Du miracle.
" Qustion des Esprits, in-8„ 9 vol. rel. en 7,

112 Relations des Jésuites, in-4, rel. 3 vols.

113 Collection de manuscrits relatifs à la Nouvelle France
in-4, rel. , 4 vols

114 Œuvres de Champlam édition publiée par l'abbé Laver-

dière, in-4 | rel. en veau. 6 vols.

115 Institutiones Philosophicae ad usum Studiosse Juventutis

Québec, 1835.

116 Faughnon—Life of a British soldier, in-8, percaline.

117 1 volume contenant : Lettre d'Ov. Leblanc M. P. P. à
l'hon. Jean Chabot. Le Collège de Chambly fondé en
1836. Coprogène.

>h
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118 Le vrai Canard complet 2 premières années et 12 nos,

dans la Sème.

119 Le Monde Illustré du oommencement le 10 mai 1884 au
17 Dec. 1887.

120 La Revue de Montréal les 4 années (rare).

121 L'Opinion Publique années 1870-71-72-73-74-75.

rel. (manque dans la 1ère année lés 32 premiers nos.

122 Dictionnaire Généalogique de l'Abbé Tanguay tome I.

123 Jules Janin —Le livre in-8.

124 Clœssens—Hist. Universelle 2 in-8.

125 Notes pour servir à l'histoire à la Bibliographie et à la

cartographie de la Nouvelle-Faance 1545-1700 par

l'auteur de la Bibliotheca Americana vetustissima

Paris Tros.

Edition en grand papier Whatman non rogné (rare)

126 l'Abbé Casgrain—Hist. de l'Hôtel Dieu de Québec in-8.

127 Mgr. Gay-T-Elevations sur la Vie et la Doctrine de N. S.

Jésus-Christ in-8 2 vols.

128 Catalogue de la Bibliothèque de la Législature de Québec
(complet avec tous les suppléments).

129 Arrêts et règlements du conseil supérieur de Québec et

Ordonnances et Jugements des Intendants du Canada
in-8 rel. 1 vol.

130 Edits, Ordonnances royaux concernant le Canada, in-8, rel.

131 Les acte et ordonnances révisés du Bas-Canada, in-8, rel.

132 Coulomb—Le Calvaire et Jérusalem, in 8 rel.

R. P. Chastel S, J.—De la valeur de la raison humaine,

in-8, rel.

133 Lemay—Essais poétique, in-8, rel. h chagrin.

Larue—Mélange 1ère série (rare) in-8, toile.

La littérature canadienne de 1850 a 1850 in-8, toile.

134 The revised acts and ordonnances of Lower Canada in-8,

toile.

135 Lemoine—Maplc Leaves. Québec, 1873.

;^

I

is
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De la (jiierromiiè.i-e, études et portraits contemporain
in-8.

137

138

139

140

141

'142

143

144

145

140

147

148

149

150

151

152

M<,a' Gauiue—Du Catliulieisuie dans l'éducation, in-8.

Gossel'ii—Pouvoir du Pape au moyen âge 2 in-8.

Lettres et Opuscules inédits de Joseph de Maistre 2 in-8.

Correspondance inédite et secrète de B. Franklin ministre
des Ftats-Unis à la cour de France depuis l'année 1753
jusqu'en 1790. Paris 1817 in-8 2 vols.

Mondot
; Histoire des Indiens des Etats-Unis in-8.

Provancher—Flore Canadienne 2 in-8 broeh.

Michiels—Hist. du Développement des Idées Littéraires

au 19ème siècle 2 in 8.

de Maistre—Du pape suivi de L'Eglise Gallicane in-8

2 vols.

Martinet—La Science de la vie in-8 2 vols.

R. P. V^entura—La raison philosophique et la raison
catholique 2 in-8.

Michaud— Biographie Universelle ou histoire par ordre
alphabétiijue, de la vie publique et privée de tous .les

^ honnnes (pii se sont fait remarquer par leurs écrits,

leurs actions, leurs talents, leurs vertus ou leurs vices.

"^-^- 52 vols.

LeMoine—Les Oiseaux du Canada, in-12, rel. en 1 (très

rare.)

Bibaud, jeune— Annales Canadiennes jusqu'à l'an 1819,
in-12.

Œuvres coijiplètes de Massillon, in-8, pi. rel. cuir rouge.

3 vols,

Richard—L'Art de i'onner une Bibliothèriue, in-12.

de Larcjche-Héron — Les servantiis de Dieu en C-anada,
in-8, rel., (rare).

T. T. Nesbitt— Directions de navigation pour Terre-
neuve, la côte du Laltradcn- et le Golfe St-L<'uirent, gr.

in-8, rel.

«

V

M'
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153 Béchard, L'al.bé F. Pilote—Brunct, Botari

154

iciuo—Martinet,
Remèdes à tous les inaiix—Catalan, Minoir des sages et
des fous— Horace, Odes et Epodiïs traduites en fran-

(> vols.
(,'ais—Moigno, Mnéniotechnie,

155

156

157

158

159

1()0

161

162

163

164

165

166

167

168

de Montigny, Cattk'hisuie puliti(iue--R. P. de Ravicrnan
Jl-ntretiens Si)intuel.s—Doutre, Fianeés de 1812 Mfi-
Pie, Instruction Synodale sur les principales erreurs du
temps présent—Relation de ce (pii s'est passé au siège
de Québec—Guerre à l'Intempérance—Dix ans sur la

côte du Pacifique. Mgr Baillargeon. 9 vols.

Turcotte — Le Canada sous l'Union. 2 vols, en 1.

Biographie portative Universelle, in-8, pi. rcl. toile.

Œuvres posthumes de Thomas. 2 vols in-12, rel. en 1.

Catalogue descriptif de tous les timbres, cartes poste, etc,

parus depuis leur invention. 2 vols.

Rubertson—Histoire de l'Américpie, in-12, veau écaille

tilet or, cartes et notes, Paris 1778, 4 vols.

Mr. de P***—Recherches philos(jphiques sur les Améri-
caims.- Lcmdres 1774, in-12, veau. 3 vols.

Œxmelin—Hist. des aventuriers Flibustiers (jui se sont
signalés dans les Iles do l'Amérique, Lyon 1774, in-12,

rel. ^ 4 ,.^,,j^'

Montesquien—Œuvres, Edition revue par l'auteur Ams-
terdam, Arkotee & Merkus, 4 in-12, rel.

Duipiesne—L'Evangile méditée, 8 in-12, rel.

Weld—Voyage au Canada pendant les années 1795-96
et 1797, in-1:', rel. (en parfait ordre) Paris an 8, 3 vols.

Las Casas—Découverte des Indes Occidentales, Paris
1701, iv\., veau.

Histoire de la conipiestc du Mexique, 2, in-12, rel. en veau
illustres de nond.ireuses gravures anciennes' Paris 1730.

R. P. La1)at—X(;u\'eau voyage aux Isles de l'Amérique
5 vols, in 12, rel. ouvrage enrichi de plus de cent cartes,

plans et figures en taille-dou(;es, Paris 1722.

Histoire de la Jaui' }. ae, traduite de l'anglais par Mr. P.

iu-12, rel. en 1, Londres 1751. 2 vols.
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169 Fréchette-Mes Loisirs, Québec, 1808, in-12, rel. (très rare)
170 Aulu-Gelle—Œuvres, | ehag. 2 vols.
171 Routhier—Causeries du Dimanche, ^ veau.
172 Grandperret—Traité de Littérature^ 2, in-12, rel.
173 R. P. Dessauret, S. J.—Sermonnaire, 4, in-12, rel.

174 Vies des Saintes Femmes pour tous les jours de l'année.
3 vols, in- 18, ornés de 48 gravures en taille douce.

175 J. R—La vallée de la Mantana.

Annales Religieuses de la paroisse St-Jacques le maieur
^«^17^2 à 1872. 2 vols., rel. en 1.'

176 Les Caractères do La Bruyère avec la clef. 2 vols. rel. 1.
Ex. libris Dr meilleur, (belle édition rare).

177 Les Œuvres d'Horace, traduits en français. 2, in-] 8, rel
La H-nriade de Voltaire. In- 12, rel. veau, Nantes, 1826."

178 Le Deuxième Centenaire de l'érection du diocèse de
Québec. Li-8. rel.

179. De Cazes—Notes sur le Canada. 1 vol. rel.

Bossuet—Discours sur l'Histoire universelle. 1 vol. rel.
Soliloques de St-Augustin. 1 vol. rel.

180. D'allioli—Sainte Bible. 8 vol. in-8, absolument neuf
Paris, Vives, 1884.

181 Gury, S. J.—Compendium Théologia? Moralis, revue par
le R. P. H. Dumas, S. J. 2, in- 18, (neuf).

182 Instructions d'un curé de campagne. 4 in-8, Paris, 1889,
(neuf).

183 Lareau—Histoire de la littérature—Lenormant, Les Asso-
ciations .-eligieuses—Mgr Taché, vingt années de mis-
sion—Dunn, dix ans de journalisme—Suite, Chronique
Trifluvienne—Gingras, L'Orient, tome I—Rapport de
l'Asile des aliénés de Québec pour 1882-83. 8 vols.

184 Faucher de St-Maurice,—De Tribord à bâbord.
L'Abbé Holmes—Conférence de N.-D. de Québec. 2 vols.

1 85 Ë. Rouveyre—Connaissances nécessaires a un Bibliophile.

2 vols iu-12, toutes marges, couverture parchemin.
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205
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Articles de " l'Ere Nouvelle " du 15 avril au 13déc. 1848
(Journal publié par le R. P. Lacordairc, Oganani, l'abbé

Maret et autres. In-8.

Gerbié—Le Canada et l'Emigration française. In-8.

Bouix—Histoire des 2(5 martyrs du Japon. In-8.

Dr Th. Olivier—Le Questionnaire de la jeunesse. In-8.

R. P. Saintrain—Vie du Cardinal Dechamps. Li-8.

LeMoine—L'Album du Touriste, (guide Historique.) in-8,

LeMoine—Maple Leaves. Li-8.

L. O. David—Les Patriotes de 1837-38. In-8.

Baudry—Code des curés, marguilliers et paroissiens.

In-8, (rare).

G. B. Faribault—Catalogue d'ouvrages sur l'histoire de
l'Amériiiue. Québec 1837, (très rare).

Veuillot—Correspondance, tome VI. In-8.

John Young—Letters of Agricola on the principles of
végétation and tillage, written for Nova-Seotia. Hali-
fax, 1822. In-S. cart.

J. B. Meilleur—Cours abrégé de Leçons de Cliymie,
Montréal, 1833. In-B.

Rebaudengo—Cours d'instructions familières in-12, 6 vols.

Martinet—Solution des grands problèmes in-12 4 vols,

Mgr. Bégin, Primauté et Infaillibilité des souverains
pontifes —La Sainte Ecriture et la règle de foi Le
Culte Catholique 3 vols.

Lobry—Cours d'Instructions populaires, 7 vols., in 12.

neufs, Par's 1885.

Louise de Jésus—Interprétation de l'apocalypse. Vie de
Mr. Noël Brulart de .'^llery 2 vols.

Sengler S. J.—Grammaire française historicjue.

Bibaud Jeune—Les Institutions de l'Hist. du Canada

2 vols.

Aventure de Te'omac.u >, Boston 1797, (manque 2 feuilles.)

Gerin-Lajoie—Jean Ri ,- rd le Défricheur 2 vols.

Daudet—L'Evangélistc .n-12.

Les Taxil—Les Sœurs maçonnes in-12 2 vols.
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210

211

212

213

214

215

216

Lo^rcn.li-o—Echos (le Québec, 2 vols.
Le Pâtissier des méiuii^es in-12.

liuies—Le Su<^U(!imy,

M<rr. Bé<,'in—La Sainte Koriture -t la rèfr],> do foi, 2 vols.
Aritliiiiétique de IJoiithillier, 2èiiie édition, Quél.'ee 1.S2Î)!

Gé()-rra[)hie moderne avec cartes, Qiié))ec l«.S!).

Solutions des problèuies <le la nouvelle arithmétique

o vols.
Manuel des cérémonies romaines à l'usage du Diocèse do
Québec, 1832.

Louis Perrault—Cours d'IIistoin^ contenant l'Hist-Sainta,
Hist. des principaux peuples du monde et l'Histoire
du Caïuida,

2 vols.
Lestigc—Gil Blas de Sentillane, in-18, rel. 5 vols
Bibliographie Cathoiiiiue, revue c]-iti(iue des ouvrages do

philosophie, de religion, d'Histoire, de littérature, etc.
années 1.SS4-5-G-7, in-S. ^ \,qI^

Polybi])lion — Rfnaiti Bibliographique Universelle. 2
années, 1885-0. Partie technique et partie Littéraire.

6 vols.
Catalogue des Livres de la Bibliothèque do Mr. J. F.

Boissonnade. in -8, 054 pa(ï'es.

Catalogue des Livres rares et précieux de la Bibliothèque
de Mr. Chevalier de Bearzi. in-8, '*20 pages.

Catalogue des Livres anciens et modernes d(i Mr. Lucien
Crepin.

La Littérature Canadienne, tome I.

Voyages d'un jeunt; Irlandais, à la recherche d'une

^'^^^S'^>^^> 5 vols.
Revievvof the Lisolvent act, of 1804, by Désiré Oirouard.

in-8.

Forichon—Examens des Questions Scientifi.paes, de l'âge
du monde, in-8.

Voyage du R. P. E. Crespel, dans le Canada, Québec.
A. Côté & Cie. 1884.
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Chapaia -Guide illustré du Sylviculteur Canadien, in-8.

Actes et délibérations du premier congrès catholique, in-8.
217 Nicolas—Du Protestantisme, in-8, 5 vols.

Labelle—Mes Rimes, in-8.

Smith—Essai sur la rédaction des Lois, in-8.

Fremont—Le Divorce, in-8.

de la Pierre—Le Roi Tres-Chrétien, in-8.

Ferland—Hist. du Canada, tome II in-8.

218 Le Foyer Canadien, (Primas 1ère et 2ème année) 2 in-8.
Margotti—Rome & Londres, in-8.

Le Pays, le parti et le grand homme, in-8.

Suite—Chronique Triflu vienne, in-8, 5 vols.
219 Revue Littéraire de l'Univers (de l'origine) 1876 à 1886.

8 vols br.
220 101 Livraisons de l'Echo du Cabinet de Lecture Paroissiale,

dans les années 1864, 65, 66, 67, 68, 79, 70, 71, 72, 73.'

.

221 Le Monde Illustré, 1ère et 2ème années complètes, et 41
numéros dans la 3ème et 4ième années.

222 L'Opinion Publique, années 1873, 74, 75 complètes, et
26 numéros 1876.

223 L'Institut Canadien en 1855, par J. L. Lafontaine, avec
la liste des membres. Montréal, 1855, in-8. (rare).

224 Soirées Canadiennes, 4ième année, 1855, in-8.

Ferland—Histoire du Canada, tome II, in-8. 2 vols.
225 Lareau—Histoire de la littérature, in-8.

Conseils d'une maîtresse de pension sur la politesse, in-8.
Lemay—Les Vengeances.

Le Guide des Supérieures.

Chapais-Guide Illustré de Sylviculteur Canadien 5 vol
226 Béchard—L'abbé François Pilote.

Montalembert—Des intérêts catholiques au 198 siècle
Principal english writings of the Rev. P. J. Doherty
Paul et Virginie.

Montpetit—Louis Riel.

Eschmann-Guide du jeune pianiste. Edition revue par
J, Dussault. ^
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Catalogue do li usage

liennes.—Los

<1(

reances.—L al

livres choisis à 1'

227 Lenmy—Fables Cai

faire Soufrai ne.

Le Tasse—La Jérusah^m Délivrée.

Buies—Humeurs et Caprices. 6 vols.

228 Petite Théologie a l'usage des gens du inonde. 3, in- 12.

Veuillot—Le Piémont dans les Etats de l'Eglise. In-12.

4 vols.

229 Buis—Le Saguenay et la vallée du Lac St-Jean.
" Petites Chroniques pour 1877.

"
voyages, etc., etc.

" Canadiennes (Humeurs et Caprices)

230 Louise de Jésus, Apocalypse—Lefaivre, Conférences .sur

la littérature canadienne—Cauchon, Notions de Phy-
sique—Lareau, Hist. de la Littérature—Labelle. Mes
rimes—Histoire du Nouveau Monde—Questions sur la

succursale de l'Université Laval à Montréal— Transla-
tion des restes de Mgr de Laval—Eloge de Messire
Lesieur Desaulniers.

231 Heures Nouvelles dédiées à Madame la Dauphine, Paris,

1682, rel. chagrin, tranche dorée, gravures sur acier
;

titre colorié sur l'imprimé. Edition encadrée à la

main, citée par Brunet, vendue 72 francs à la vente
Lamy en 1808.

232 Darveau—Nos Hommes de Lettres.

Macauly— Passé, présent et avenir du Canada.

Cinq années d'administration réformiste.

Cérémonial du Concile provincial de Québec, 1873.

L'amour au Cœur de Jésus. 5 vols.

Soir d'Automne par J. E. P. Prendergast.

Lafrance - Nos Divisions politiques—Les ruines Libé-
rales.

Riel, L'Amnistie—Dionne, Les Oiseaux du Canada.
200ième Anniversaire de la découverte du Mississipi.

6 vols.

23Î

W I «

^
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2.'i4 Marmotte—L'Inton.knt Bigot, (très rare).

2.'i5 Forlund—Ol).s(îrvf*ions sur l'Hist. du Canada de l'abbé

Brasseur de Bourbourg, (rare),

236 Oerin-Lajoie—Catf^chisme politicjue.

237 Sténographie Dnployé et Exercices en rapport, 2 broch.

238 Rapport sur les Mi.ssions du Diocèse de Québec, 1839-

40-41-42.

239 Atlas pour la Construction des Escaliers en bois, 20

j)lanclies gravées sur acier.

240 Badeaux—Journal des Opérations de l'Année Américaine

en 1775-76.

Jugement du Juge Routhier dans la contestation de

l'Election de l'Hon. Hector Langevin. Québec, 1876.

Jules Fournier—Le Canada.

Le Catholicisme et le rationalisme en France.

241 La Bibliothèque du Code Civil de la Province de Québec.

Faucher de St-Maurice, Relation des Fouilles faites au

Collège des Jésuites.

242 9 Livraisons, La Ruche Littéraire publiée par Emile

Chevalier.

2 Livraisons, Chauveau, Charles Guerin.

3 Livraisons, Soirées Canadiennes, 1ère série.

6 Livraisons, Bibliothèque Canadienne de Bibaucî, 1825-

26-27.

243 16 Volumes Annuaire de l'Université Laval.

244 7 Volumes Annuaire de L'Institut Canadien.

245 Rapport sur les Missions du Diocèse de Québec, 1839-

1841-1864.

Annales de la Ste. Enfance, 1849-1860.

1er Rapport annuel de la société des bons livres de la

paroisse de Québec. Québec, 1843.

246 de Montigny, Catéchisme politique— Solide dévotion à la

Ste-Famille—Holmes, Conférences de N.-D. de Québec

—Mailloux, La croix.—Bernier—Procès de Cléophas

Lachance meurtrier d'Adelide Desilets. Mgr Racine—
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Discoiirs prononco à In cathédrale de Québec le 13 <Uc.
imo au service pour leszouavtiHpontilieaux. Bibaud—
Catéchisme do l'Histoire du (Jaimda, 7 vols*

247 Constitution «lu Cercle Catholi(iue de Québec, 1878.
Règlements de la Société Typograi)hi(|ue 1800.

"
et Constitution do l'Institut Catholique de

St-Roch de Québec 1852.

H. Làrue—Etudes sur les Industries de Québec.
Moustulon—Mythologie, Québec, Neilson et Cowan, 1832-
Mailioux—La Croix.—Règle de la Congrégation N.-D. de

Québec, 1850.

248 Ferland—Notes sur les registres de N.-D. de Québec-
(rare).

249 Turcotte—Les Archives du Canada—Voyage d'Iberville.
Le Bill Seigneurial expose sous son vrai jour par " La

Patrie".

D'Arcy McGee—Notes sur les gouvernements fédéraux.
Lettres d'une papiste sur le libéralisme catholique dans

la vie de Famille—Tanguay, Répertoire du Clergé
Canadien, sous la domination française.

250 Hector L. Langevin—Le Canada, (essai couronné).
Québec, 1855.

261 Suetonius Tranquillii—Paris, Etienne AnfFray, 1517
précieux, couverture en parchemin.

252 Instructions pour les Jeunes gens, Québec, 1800, (manque
11 pages).

Cantiques de Marseille, (vielle édition canadienne).
Dodsley—Select Fables of Aesop. Montréal, E Edwards

1800 (mantjue 2 fables).

253 La Semaine des Famille, journal illustré 1ère année,
(incomplète).

254 Lemoine La Mémoire de Montcalm vengée, (rare).

—The Tourists Note-Book, illustré.
255 Glaire-La Sainte Bible, traduite en franyais avec des

notes. 4 in- 12.
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25(J Miln.T TliH Kii.l of RoH^ri,)„.s vAmirovwHoy, in-12, toile.

Hailcy—The Mystie.

MaoKiiitosli—Cunadian parlimnciitary coinpaMion.
Aunuaiic .le l'Institut Canatl-cn, no. 8, 187(i, in-«, rel.

257 10 AlnianacljM frui.rai.s assoit, jtour 18.SÎ).

258 1 Lot Onlos du Diocèse de Québec, 27 années, depuis
18,54.

'

259 Lacasse-Une Mine produisant l'or et l'ar^r,.,it, in-18.
Concrrérration d-s Hommes de St-Uoch, in-18.

Tableau des principaux Devoirs d'un prêtre, in-18.
L'abbé Ferland—()puscul(^s, in-J8.

Martinet—La Science Sociale, 2, in-18.

260 L'abbé David Oosselin—(Catéchisme des commentants
Ste-Anne de la Pocatière, 188() (non mis dans le com-
merce).

Doutre—Fiancé.s de 1812, 2-18.

G. Lemay— Fantaisies Littéraires.

P. Lemay— Fables Canadiennes.

261 B. Suite Mélan^res d'Histoire et de Littérature 4 vols
in-18.

262 Gregory—En racontant traduit en français, in-12.

Balmès, Pie IX Pontife et Souverain—Les soirées du
village.

Mailloux—La Croix.

Conscience —Le Marchand d'Anvers.

Hawkins' Québec Directory, for 1847-48.

263 Doutre—Les Fiancés de 1812, 2 in-8.

Tassé—Colonisation et connnerce de bois.

Langelier, Le Nord—l'Abbé Mailloux, Essai sur le luxe.
Conseils sur la manière de se conduire dans le monde.
Mémoire sur lacoalition—Chapais, Sylviculteur Canadien.

264 Droz—Tristesse et sourires, in-12. Clef de L'Ortographe.
L'Abbé Doherty par un ami—The Tourists, Note Book.
Instructions sur le Jubilé, Québec, 1833.
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Relation de ce qui s'est passé au siège de Québec.
265 Sadher, Cours de Thèmes Anjlais.

" " " " <( / •

(corrigé).
Le Canada Eeclésiasfciniu^ pour 1888.
Grammai/e française, Nœi & Chapsal.

266 Laçasse—Une mine produisant l'or etc.

Gosselin-Catéchisme des commençants, (Ste-Anne de la
Pocatièro, 1886).

St. Alphonse de Liguori, Pratique de la perfection
chrétienne, 2 in- 18.

267 Noces d'Or de Mgr. C. C. Poiré, in-18, 4 vols.
Evantu'^el—Premières Poésies, in-18.

Ferland Opuscules, in-18--Les Bons Pèlerins de Ste-
Anne.

Manuel des Fabriques, in-18—Gingras, Manuel des Ex-
pressions vicieuses.

L'Abbé Doherty par un ami-Manceau. Locutions vi-
cieuses.

Notes Historiques sur la Colonie Canadienne de Détroit,

8 vols.
268 Béchard, l'Abbé François Pilote—Buics, Humeurs et

Caprices.

André chenier. Le jeu de Paume -Les suisses révoltés -
Bucoliques, Elégies in-12-de Cazes, Petit Manuel
Canadien, in- 12.

Le Conseiller du peuple, in-12, 5 y^j^,

269 Mgr. de Segur—Opuscules, rel. 5 y^^j^

270 Saisset Essais sur la philosophie et la religion au 19ème
siècle, in-12.

Laflamme - Minéralogie, Géologie, Botanique, in-12.

Boinvilliers -Hommes illustres de Rome, in-12 5 vols.

271 Desmarest—Traité de Chimie, in-12, rel.

Laflamme— Eléments de Minéralogie et de Géoloffie
in-12, rel.

'

Tardieu—Entretiens sur la minéralogie, in-12, rel.

Bensa—Manuel de Logique, in-12, 4 yojg

I

//
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272 Fleurs de la Poësie Canadienne, in-12, rel.

Charland—Questions d'histoire littéraire, in-12, rel.

LeMay—Les Vengeances, in-12, rel.

Fontaine—Voyage du Sieur de Diéreville en Acadie,

in-12, rel. 4 vols.

273 Fénélcn Démonstration de l'Existence de Dieu, in-12,

relié.

Fleury - Discours sur l'Histoire Ecclésiastique, in-12, rel,

Donoso Cortès - Essai sur le catholicisme, le libéralisme

et le socialisme.

274 Psautier Français de Laharpe, in-12, rel. 3 vols.

Baudrand - L'Ame Elevée à Dieu, in-12, rel.

Morceaux choisis de Fénelon, rel. 3 vols.

275 Oraisons Funèbres de Bossuet, Paris, 1774.

Ory, Elise et Céline Neale, ^^écits des premiers âges de

l'Eglise.

L'Art d'acquérir de l'Embonpoint.

Madame de Gévrier. 5 vols.

276 Mgr. Laflèche—Considération sur la société civile.

Lachapelle, La santé pour tous—Paul et Virginie.

Le Conseiller du peuple Pauline ou la mère de famille.

5 vols.

277 Dévotion au Sacré-Cœur de Jésus. 1738.

Petit Carême de Massillon—Laçasse, Une mine de pierre.

Marmette—Héroïsme et trahison.

Le véritable ami de l'Enfance.

Manuel de la Confrérie de la Sainte Famille. 6 vols.

278 Rules Orders and forms of proceding of the Senate of

Canada.

Hymns Ancient and Modem with accompanying tunes.

La Province de Québec et l'Emigration Européenne.

McCulloch —Course of Elementary Reading. 5 vols.

279 Lalande—Tables de Logarithmes, in-18.

De Genoude - Sainte Bible, in-18.

Landais—Dictionnaire Biographique, in-18.
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" — " des Dictionnaires français, in-18.

Guide de la Conversation latine, in-18.

Poëtes, Français Mairet, Duryer, Rotrou et Desmarets,

in-18.

280 Mgr de Ségur, Opuscules Lachapelle, La Santé pour

tous.

Brunet, Botanique rel-Guilhe, Leçon de philosophie.

Constitution, règle et règlements de l'assemblée Législa-

tive du Canada. ^
Barnard—Causeries Agricoles, in-8, orné de 120 gra-

vures. G vols.

281 Dunn, Glossaire Franco-Canadien—Œuvre choisies de J.

B. Rousseau.

Instructions sur les dévotions du Saint Rosaire.

Des Orateurs illustres, dialogue de Ciceron, Paris, 1670.

Vandael, Manuel du Tailleur. Ducret—Le Farceur des

Ecoles et des Familles.

Laverdière, Samuel de Champlain - Légende à mes En-
fants, 8 vols.

282 Lecompte, Gram. Latine— Phaedri, Fabularum— Alexan-
dri Magni, Cours de Thèmes Quicherat, Prosodie Latine.

Cœsaris Comm ntarii de Bello Gallico et Civili.

283 The Tourists note Book by Lemoine—Manual of the
Holy Family.

Histoire du Canada et Hist. d'Angleterre avec tableaux
(manuscrit).

Les soirées villageoises—The Scottish Hymnal.
The Letters of the British Spy—Bienfaits do la relio-ion.

284 1 Lot Livres classiques grecs, 13 volumes.

285 1 " "
"

français, 13 volumes.

286 1 '' Brochures canadiennes importantes.

287 1 " Volumes assortis.

288 1 " Messager du Sacré-Cœur et de brochures assorties.

1
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V

CONDITIONS DE LA VENTE

1. L'adjudicataire sera tenu (l'accepter ce qni lui aura été adjasé,

et advenant une difficulté entre plusieurs enchérieseurs, le lot sera re-

mis à l'enchère.

2. Les lots seront liviés. le lendemain de la vente, à la charge de

raciiiiéreur, le prix d'achat pnyé comptant, a moins de règlement à la

satisfaction de l'encanteur. A délant, MM. Oot. LtMnieux & Cie ne

seront nullement responsablef, dans le cas, on, les livres seraient perdus,

ou voiéî», ou endommagés, ou détruits ; les livres seront gardés au risque

entier de l'ac(iuéreur.

3. r^e catalogue a été préparé avec le plus grand soin, quand à la

description et à l'état des livres; cependant, les soussigiiés ne se ti'nnent

nullement responsables, des erreurs ou des omissions <\a[ auraient pu se

commettre. Les livres pourront être examinés, le jour de la vente,

4. Nul achat de livres ne sera, ni réglé ni livré durant la vente.

5. Tous lots de livres qui n'auront pas été reclamés, sons le délai

mentionné plus haut, seront remis à l'enchère, ou vendus à vente privée,

à la charge et aux frais de l'acquéreur.

Les soussignés ayant à leur disposition, des rayons pouvant con-

tenir 6,000 volumes, sollicitent les ventes d/e livres, et se flattent de

donner une pleine et entière satisfaction.

Les soussignés se chargent d'acheter les livres à leurs encans, pour

les Universités, les Collèges et les Institutions publiques.^

OCT. LEMIEUX & CIE.,

»

QUEBEC.
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